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1. Flervalsfråga Andel 

Hur lätt/svårt tycker du momentet som helhet var?   

1. Mycket lätt      0% 
2.   8,3% 
3.    50% 
4. 41,7% 
5. Mycket svårt      0% 
 
 
 
2. Flervalsfråga 

 
 
 

Andel 

Vilken behållning hade du av seminarierna?   

1. Ingen      0% 
2.      0% 
3. Så där    8,3% 
4.  41,7% 
5. Stor     50% 
Deltog inte       0% 
 
 
 
 
3. Flervalsfråga  

 
 
 
 

Andel 

Vilket är ditt allmänna omdöme om Karin Halldéns föreläsningar?   

1. Helt undermåliga.      0% 
2. Undermåliga.      0% 
3. OK.      0% 
4. Bra.  41,7% 
5. Mycket bra.  58,3% 


